
 
 

«ΦΟΡΤΙΖΩ ΠΑΝΤΟΥ» 

 

Σκοπός της δράσης είναι η δημιουργία ενός βασικού δικτύου (κορμού) δημόσιας φόρτισης 

Η/Ο στη χώρα, με τη μέγιστη γεωγραφική και πληθυσμιακή κάλυψη, μέσω της εγκατάστασης 

περισσότερων από 8000 δημοσίως προσβάσιμων σημείων επαναφόρτισης Η/Ο (300.000 kW 

ως αθροιστική εγκατεστημένη ισχύς των σημείων αυτών) σε ολόκληρη την ελληνική 

επικράτεια. 

Αντικείμενο της δράσης είναι η παροχή οικονομικής ενίσχυσης για την προμήθεια και 

εγκατάσταση δημοσίως προσβάσιμων σημείων επαναφόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων, που 

τροφοδοτούνται από ηλεκτρική ενέργεια παραγόμενη από Α.Π.Ε., σε βασικές αστικές και 

περιαστικές τοποθεσίες και σημεία ενδιαφέροντος, όπως αεροδρόμια, αυτοκινητόδρομους, 

λιμένες και χώρους στάθμευσης. 

Δικαιούχοι της Δράσης:  

 Εμπορικές εταιρείες και ατομικές επιχειρήσεις, 

 Συνεταιρισμοί, 

 Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (Κοιν.Σ.Επ.), Αγροτικοί Συνεταιρισμοί (ΑΣ), 

Ομάδες Παραγωγών (Ο.Π.), Αστικοί Συνεταιρισμοί, Αγροτικές Εταιρικές Συμπράξεις 

(Α.Ε.Σ.), 

 Κοινοπραξίες που ασκούν εμπορική δραστηριότητα, 

 Δημόσιες και Δημοτικές επιχειρήσεις και θυγατρικές τους, εφόσον: 

i. δεν τους έχει ανατεθεί η εξυπηρέτηση δημόσιου σκοπού, 

ii. δεν έχει ανατεθεί από το κράτος αποκλειστικά σε αυτούς η προσφορά υπηρεσιών, 

iii. δεν επιχορηγείται η λειτουργία τους με δημόσιους πόρους για το διάστημα τήρησης 

των μακροχρόνιων υποχρεώσεων. 

Oι δικαιούχοι της ενίσχυσης διακρίνονται σε δύο κατηγορίες: 

 Κατηγορία δικαιούχων Ι: Δικαιούχοι οι οποίοι (α) θα έχουν την κυριότητα του 

ενισχυόμενου σταθμού φόρτισης Η/Ο, (β) θα έχουν την κυριότητα ή νόμιμο 

δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης των χώρων εγκατάστασης του σταθμού φόρτισης 

Η/Ο και (γ) θα έχουν συνάψει σύμβαση με φορέα εκμετάλλευσης υποδομών 

φόρτισης Η/Ο εγγεγραμμένο στο Μητρώο Υποδομών και Φορέων Αγοράς 

Ηλεκτροκίνησης, για την εκπροσώπηση του σταθμού αυτού, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του ν. 4710/2020, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών. 

 Κατηγορία δικαιούχων ΙΙ: Δικαιούχοι οι οποίοι (α) θα έχουν την κυριότητα του 

ενισχυόμενου σταθμού φόρτισης Η/Ο και (β) θα λειτουργούν οι ίδιοι ως φορείς 

εκμετάλλευσης υποδομών φόρτισης Η/Ο εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Υποδομών και 

Φορέων Αγοράς Ηλεκτροκίνησης, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4710/2020. 

 

 

 



 
Οι επιλέξιμοι για λήψη ενίσχυσης σταθμοί φόρτισης Η/Ο διακρίνονται σε 

δύο κατηγορίες, βάσει του χώρου εγκατάστασής τους, ως εξής: 

 

 

 

Οι δαπάνες αυτές κατατάσσονται σε τρεις βασικές κατηγορίες επιλέξιμων δαπανών: 

 

 

 

Διάρκεια Υλοποίησης: Καταληκτική ημερομηνία για την ολοκλήρωση του έργου και την 

καταχώριση των περιλαμβανομένων σε αυτό σταθμών φόρτισης Η/Ο στο Μητρώο Υποδομών 

και Φορέων Αγοράς Ηλεκτροκίνησης, ορίζεται η 31η Οκτωβρίου 2025. 

 



 
Είδος Ενίσχυσης: Επιχορήγηση/Επιδότηση 

 

 

 

 

 

Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας των δαπανών, ορίζεται η ημερομηνία υποβολής 

της αίτησης από τον Δικαιούχο. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολών: 11/05/2023 

Ημερομηνία έναρξης υποβολών: 31/12/2023 ή μέχρι την κάλυψη των διαθέσιμων πόρων 

Συνολικός Προϋπολογισμός: €79.790.000,00 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία της επιχείρησής 

μας. 


